
―内閣支持―
第１問　あなたは、安倍内閣を支持しますか。それとも支持しませんか。

1. 支持する 44.5 ％

2. 支持しない 36.6

3. わからない、無回答 18.9

―支持する理由―

1. 政策に期待が持てるから 8.3 ％

2. 支持する政党の内閣だから 17.1

3. 人柄が信頼できるから 6.0

4. 実行力があるから 15.4

5. 他の内閣より良さそうだから 48.6

6. その他 2.0

7. わからない、無回答 2.5

（分母= 551 人）

―支持しない理由―

1. 政策に期待が持てないから 26.0 ％

2. 支持する政党の内閣でないから 9.3

3. 人柄が信頼できないから 47.0

4. 実行力がないから 5.5

5. 他の内閣の方が良さそうだから 7.7

6. その他 2.6

7. わからない、無回答 1.8

（分母= 453 人）

2019年12月政治意識月例調査

問１ＳＱ１［問１で「１．支持する」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持する主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。

問１ＳＱ２［問１で「２．支持しない」の人に］
あなたが、安倍内閣を支持しない主な理由は何ですか。
これから読み上げる５つの中から１つ選んでお答えください。

【調査の概要】

１．調査期間

2019年12月６日（金）～ 12月８日（日）

２．調査相手

全国の１８歳以上の男女2,150人

３．調査方法

固定電話と携帯電話による電話法

（ＲＤＤ追跡法）

４．回答数（率）1,238人（57.6％）

固定電話 638人（67.3%）

携帯電話 600人（49.9%）
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─今の支持政党─

　

1. 自民党 36.1

2. 立憲民主党 5.5

3. 国民民主党 0.9

4. 公明党 2.7

5. 日本維新の会 1.6

6. 共産党 3.0

7. 社民党 0.7

8. れいわ新選組 0.6

9. ＮＨＫから国民を守る党 0.1

10. その他の政治団体 0.1

11. 特に支持している政党はない 41.4

12. わからない、無回答 7.4

―中東への自衛隊派遣の賛否―

1. 賛成 39.6

2. 反対 38.6

3. わからない、無回答 21.8

―GSOMIA維持で日韓関係は改善に向かうか―

1. 改善に向かうと思う 16.3

2. 改善に向かうとは思わない 62.4

3. わからない、無回答 21.2

―日韓関係改善に向けどちらが歩み寄るべきか―

1. 日本 4.6 ％

2. 韓国 27.5

3. 日韓両国 48.9

4. 関係改善をする必要はない 11.3

5. わからない、無回答 7.8

第４問　日本と韓国が、秘匿性の高い軍事情報を交換するために結んでいる軍事情報包括
保護協定、GSOMIAについて、韓国側は協定を終了せず、維持することを決定しました。あな
たは、これをきっかけに、日韓関係が改善に向かうと思いますか。それとも改善に向かうとは思
いませんか。

第５問　あなたは、日本と韓国の関係改善に向けて、どちらの国が歩み寄るべきだと思います
か。
次の４つの中からお考えに近いものを１つ選んでください。

第３問　中東地域での日本に関連する船舶の安全確保に向けて、情報収集態勢を強化する
ため、政府は、海上自衛隊を派遣することを閣議決定する方向で調整を進めています。あな
たは、中東地域への自衛隊の派遣について賛成ですか。反対ですか。

第２問　今、あなたは、何党を支持していますか。
支持している政党の名前を、１つだけおっしゃってください。
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―「桜を見る会」　総理説明に納得できるか―

1. 大いに納得できる 2.3 ％

2. ある程度納得できる 15.4

3. あまり納得できない 29.9

4. まったく納得できない 40.8

5. わからない、無回答 11.6

―「桜を見る会」　再開の是非―

1. 再開してもよい 33.4 ％

2. 廃止すべき 52.9

3. わからない、無回答 13.7

―医療保険　75歳以上窓口負担２割の賛否―

1. 賛成 40.3 ％

2. 反対 48.7

3. わからない、無回答 11.0

―大学入試　記述式問題実施の是非―

1. 予定通り実施すべき 17.4 ％

2. 中止すべき 58.6

3. わからない、無回答 23.9

―皇位継承の議論を急ぐべきか―

1. 急ぐべきだ 45.2 ％

2. 急ぐ必要はない 42.6

3. わからない、無回答 12.2

第６問　総理大臣主催の「桜を見る会」のありかたが問題になっています。あなたは、安倍総
理大臣のこれまでの説明に納得できますか。それとも納得できませんか。次の４つの中から１
つ選んでください。

第７問　政府は、「桜を見る会」について、来年は中止し、招待基準を明確にしたり、人数など
を見直したりするとしています。あなたは、こうした見直しの後、「桜を見る会」を再開してもよい
と思いますか。それとも廃止すべきだと思いますか。

第８問　高齢化とともに財政の悪化が見込まれる医療保険制度を維持するため、政府は、７５
歳以上の病院などでの窓口負担を、これまでの原則１割から２割に引き上げる方向で検討を
進めています。あなたは、これに賛成ですか。反対ですか。

第９問　再来年から始まる大学入学共通テストの国語と数学では、思考力や表現力などを測
定するため、記述式の問題が導入される予定です。これに対し、採点者にはアルバイトも含ま
れ、公平な採点ができないなどとして、中止や延期を求める声も出ています。あなたは、記述
式問題を予定通り実施すべきだと思いますか。それとも中止すべきだと思いますか。

第１０問　天皇陛下の即位によって、皇位の継承資格がある男性の皇族は３人となりました。あ
なたは、皇位の安定的な継承に向けた議論を急ぐべきだと思いますか。それとも急ぐ必要は
ないと思いますか。
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―核兵器禁止条約に参加すべきか―

1. 参加すべき 65.9 ％

2. 参加しなくてもよい 17.1

3. わからない、無回答 17.0

第１１問　先月、日本を訪れたローマ・カトリック教会のフランシスコ教皇は、核兵器のない世
界の実現に向けて、各国に核兵器禁止条約への参加を呼びかけました。日本政府は「現実
的な核軍縮につながらない」などとして条約に参加していません。あなたは、日本は条約に参
加すべきだと思いますか。それとも参加しなくてもよいと思いますか。
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